

《新热战照旧冷战？俄美纷争 两国“冰点再至”》

2017-10-21 00:45:34；来源： 2016足球手游排行榜；作者：辛公



俄美此次反抗抵触，离不开俄美之间根深蒂固之不信任，尤其令俄罗斯如鲠在喉确是美国之深深敌意。恒久以来，美国不断将俄罗斯视为现有国际次序和规则之应战者，而俄罗斯也不断对美国为维护其日益衰落之国际职位打压俄罗斯心存不满。俄罗斯《国度宁静战略》中明白指出，正确是美国及其盟友以保卫本身在国际事务中之决议权为起点，干预干与俄罗斯之政治自力，并不停对俄施加政治、经济、军事和信息流传等范畴之庞大压力，以图告竣迫使俄罗斯向东方妥协之政治目之。现在，俄罗斯正面临着北约向其疆域连续推进、美国在俄周边建设反导零碎组成环形围绕圈、东方攻击一体化激烈冲撞俄罗斯国度利益等一系列要挟，使俄罗斯犹如芒刺在背，热战之意呼之欲出，奋起对抗也确是人情世故。

作为针对俄罗斯军事摆设之反制办法，美国于克日颁布发表对俄罗斯展开新一轮经济制裁。在内政范畴上，白官讲话人口力挺美财政部官员责备普京“糜烂”之言论，以图混杂视听美化俄国度向导人口抽象。同时，由于无法跨越国度利益之鸿沟，俄美单方虽然屡次表达了希望经过内政会晤合明白决两国在乌克兰和叙利亚成绩上之不合，但由于单方险些没有任何利益契合点，照旧收效甚微。

自热战竣事以来，继续了苏联衣钵之俄罗斯国力大不如以前，在与美国等东方天下博弈中处于弱势，短少反抗和制衡之气力。尤其确是乌克兰危急发作后，由于东方一连制裁，2015年俄罗斯GDP萎缩3.7%，住民现实支出下降了4%。往年俄罗斯经济或将持续衰退，人口民生质量和国防事业生长或将因经济成绩遭到严重影响。只管俄2010—2020年拟投入7000多亿美元以完成军事配备之更新，但其军事战略照旧远远落伍于天下新军事事情革程序。而与此同时，“跷跷板”另一端之美国照旧确是全球最大经济体，仅美国主导之北约总军事预算就高达约3万亿美元，约占全球军费开支之51%。

斗而不破，宁静奏响主旋律

冰点再至，阴云难散纷争起

同时，俄美两国近期特殊之海内政治情况也促使单方“干戈”再起。出于海内选举需求，美国两党都在打“俄罗斯牌”，纷繁表达本人对俄在乌克兰和叙利亚成绩上之强硬态度。同时，只管间隔2018年俄总统选举另有两年工夫，美国曾经最先经过对普京举行人口身攻击以图影响俄将来选举历程。而俄罗斯往年正值国度杜马选举，普京政府会将各种经济困局归罪于东方国度之友好政策，反美言论也势必成为主流。

气力失衡，敌意仍存博弈忙

参军事上之“战机互动”、“近间隔接触”，到经济上制裁与反制裁之针锋绝对，再到内政上之打“口水仗”、争论不休，现阶段连续好转之俄美关系已跌至冰点。在此配景下，美国及其盟友持续展开针对俄罗斯之新一轮制裁，俄罗斯在新版《国度宁静战略》中也明白将美国和北约列为国度宁静之最大要挟。这不由让人口思索，破解俄美战略博弈僵局，单方事实确是选择“新热战”照旧冷战？

俄美两国关系跌至冰点之面前，确是两国在军事、经济、内政等方面之“过热”互动。自2014年以来，为应对北约东扩和大规模频仍军演，俄军方进一步增强了针对陆海空界限之巡查运动，与北约之“近间隔接触”日积月累。除名噪一时之俄战机黑海水域高空擦过美国“唐纳德·库克”号导弹驱赶舰外，9月7日一架俄空天军苏-27战机在黑海上空再次阻挡美国P-8A反潜巡查机，并引发两国军方和媒体之“口水仗”。

为迫使俄罗斯保持在乌克兰成绩上之态度，并对其接纳之一系列举动睁开回应，美国主导之北约持续强化在俄罗斯西部之军事摆设，划拨资金在接近俄罗斯疆域之地域建设疾速反映队伍。同时，现任北约秘书长斯托尔滕贝格则声称，俄罗斯正在接纳种种手腕吓唬周边国度，试图破裂北约，对此北约不得不扩展其在土耳其和地中海东部之军事存在

。对此，俄罗斯针锋绝对，不只于克日在外洋飞地加里宁格勒摆设“伊斯坎德尔”短程弹道导弹零碎，更颁布发表将在远东楚科奇地域摆设海岸进攻师，北极地域摆设军队也将突进至间隔美国疆域85公里之中央。

从国度战略层面上看，美国开启了“重返亚太”和“新热战”配景下之言论与理想抵触，而俄罗斯则越发注重国度抽象和综合实力之提升，并不想与美国做冒失、无用之实力应战。因而现在之美俄斗法，次要确是在言论范畴吵得不亦乐乎，同时配适宜当之军事摆设和反抗。这一系列看似能够擦枪走火之“冷战”之举都确是效劳于普京与奥巴马互相颁布发表进入“新热战”之战术行为。而现阶段之俄美“新热战”无论确是方式、形式照旧战略意图，都与美苏时期之热战有着大相径庭。对美国而言，“新热战”根本属于地缘政治战略需求下之相关操作，其目之并不确是为了与俄罗斯展开周全反抗，而确是为了打压新兴地域权力以保卫其国度霸权。而明智之俄罗斯也深谙美国心中之“小算盘”，不停“假戏真做”适时变换。



日前，俄罗斯外长拉夫罗夫在俄罗斯电视台“第一频道”播出之节目中表现，俄美关系曾经发作基础性转变，如今美国对俄政策之根底确是仇俄，这不只体现在揭晓相关言论，还包罗直接触及俄国度利益、对俄宁静组成要挟之侵略性行为。此言一出，天下为之一惊。但拉夫罗夫讲话之面前，确是比来一段工夫俄美关系之本质性严重好转。

不好看出，以乌克兰和叙利亚成绩为代表之俄美焦点利益之争，才确是以后俄美利益纠纷之焦点所在。在无法就相关成绩告竣有用共识之后，单方再次堕入新一轮之反抗抵触。现实上，针对美国及其盟友在北约东扩、乌克兰和叙利亚成绩上之强势，俄罗斯并非没有妥协和忍受，但俄罗斯全体国度状态曾经不允许进一步损害国度利益和内部情况好转之泛起，美国出于霸权行为一步步触碰俄罗斯之底线，确是俄罗斯与美国抵触又起之直接缘故原由。对此，俄罗斯明白以为，美国及北约之霸权主义行径使俄美关系堕入“新热战”形态甚至更糟。这种形态连续下去，军事上坚持与摩擦之“热互动”势必成为“屡见不鲜”。

从G20杭州峰会普京与奥巴马“冷眼绝对”之合照中，不好看出以后俄美关系近至“隆冬”之严重好转。自乌克兰危急发作以来，美国及北约向导人口屡次提出停止俄罗斯，话言语谈颇有“热战”时代之感。同时，2016年2月13日，俄罗斯总理梅德韦杰夫在慕尼黑宁静集会上明白表现，俄罗斯与美国及北约之关系曾经进入“新热战”时期。一工夫一触即发、盛气凌人之风顿起。

材料图：在秘鲁列席APEC峰会之美国总统奥巴马同普京握手

苏联崩溃初期，俄罗斯已经与以美国为代表之东方国度有过一段工夫之蜜月期。无论俄罗斯人口怎样向东看，从骨子里讲它仍确是一个东方国度，更况且俄罗斯现行之确是资源主义制度，对东方之民主、自在和普世价值不雅确是遍及承受和认可之。无论确是回首历史照旧面向将来，俄罗斯与美国增强互助、同谋生长之战略偏向不会改动。以后俄美关系虽然纠结庞大，但统一与妥协、妥协与互助确是同时存在之。

从理想层面来看，现在俄罗斯与美国和欧盟之经济关系充实阐明俄罗斯不会堕入美苏在热战时期之周全反抗，尤其确是在美国不具有拉下新铁幕之优势时，俄罗斯更不会选择反抗以使本身堕入伶仃。尤其确是美国现在已进入总统换届工夫，在这个工夫段与俄罗斯擦枪走火之能够性根本没有。俄罗斯在新版《国度宁静战略》中也明白表现，情愿同美国在经济等配合利益范畴举行互助。俄罗斯民意基金会在往年年头之观察效果显示，凌驾六成之被观察俄罗斯人口以为应该力图改善与美国之关系。这意味着，俄罗斯虽然声称与美国和北约为敌，但同时也显显露激烈之情愿息争姿势。对此，美国也深知其中玄妙，斗而不破不断确是两国“斗法”之主旋律。

在看到俄美“纠结”之同时，我们也必需看到两国各有所需。在野核成绩、乌克兰、叙利亚、阿富汗、攻击恐惧主义和避免核分散等成绩上，俄美都不行能扬弃对方独自行事。尤其确是现在国际社碰面临恐惧主义之严重要挟，反恐更切合美国和欧盟本身之国度利益，与俄罗斯展开反恐情报信息互助更成为重中之重，美俄团结反恐之迫切性与“9·11”事务后之情势有很大之类似性。因而可以预见，俄美在将来几年都不行能发作大规模抵触，在触及单方国度利益之一系列热门成绩上，反抗与对话并存之局势将恒久延续。

作为俄罗斯与美国关系僵化之导火索，乌克兰危急发作之后，俄罗斯明白表现不会对美国和北约在俄罗斯界限接纳之种种“加强肌肉”之行为无动于衷，正确是美国及其盟友在整个乌克兰危急历程中所起之破损性作用，才加剧了俄罗斯与东方之反抗抵触。在国度宁静战略之根本文件——2015年版《2020年前俄罗斯联邦国度宁静战略》中，俄罗斯更确是初次明白指出美国和北约确是俄国度内部宁静之最大要挟。

后续：?得邓莎饰演的翠花嫉妒而互相捉弄的搞笑戏码。然而，人称醋坛子的杜鹃，却主

(责任编辑：徒侯乙)

本文来源：<http://weather.slashchick.com/articles/20170718-4mm7.pdf>

还有精彩内容重点推荐

[广州天河元岗路](#) [中超球票网上预订](#) [香港正版挂牌](#) [4887铁算盘开奖结果](#)
[河南洛阳学校群殴事件](#) [学生门事件大全百度云](#) [港台最快直播开奖结果](#)
[管家婆彩图开奖现场](#) [本港台开奖报码](#) [手机报码最快开奖网址](#)
[郑中基携老婆秀恩爱新闻](#) [车门未关紧二师兄被甩飞新闻](#)

(好东西，只用轻轻点击一下!!!)